група:
фак.№

Име:
1. Колко е броят на протоните, неутроните и на електроните в следните елементи (йони) :
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бр. p =


бр. n =


бр. e =

2. Напишете електронната конфигурация на следните атоми и йони :

Mo
Sb3+
3. В един атом, колко електрона могат да бъдат охарактеризирани чрез следните стойности на квантовите числа:

а) n=4

б) n=3
l=2

в) n=4
l=0
s=+1/2

г) n=5
l=3
m=-1
s=-1/2
група:
фак.№

Име:
1. Каква е химичната връзка между:

(1)  атомите кислород в молекулата О2 ?



Защо?
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(2) атомите сяра и кислород  в молекулата на SO2 ?


Защо?
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(3) атомите калий и хлор в молекулата на КCl ?



Защо?
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(4) атомите на хрома и желязото в неръждаемата стомана (сплав на Fe + 18% Cr) ?



Защо?
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
2. Като използвате метода на молекулните орбитали, обяснете възможно ли е съществуването на He2+ ?

група:

фак.№


Име:

Използвайки единствено таблицата на стандартните електродни потенциали, определете дали е възможно получаване на калий (К) чрез електролиза на воден разтвор, съдържащ K2SO4 и H2SO4. Напишете електродните полуреакции на окисление и на редукция при неразтворими електроди.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
група:

фак.№


Име:

1. Посочете материала на двата електрода и как се изменя масата им в хода на работа на галваничен елемент със следната схема Al│Al3+║Cu2+│Cu.

Анод: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Катод: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. За галваничния елемент, образуван при свързване на следните две окислително-редукционни двойки Fe2+/Fe и Cu2+/Cu с йонна концентрация на разтворите равна на единица, напишете :

	електроди :
	 -    полюс :
	+     полюс :

	електроден потенциал:
	
	

	електродни реакции :
	
	

	обща токообразуваща реакция :
	

	схема на елемента :
	

	ЕДН , V
	


група:

фак.№


Име:

При контакт между мед и калай кой метал ще бъде атакуван при корозия във влажна атмосфера ?
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Защо?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Как ще се отрази контактът между двата метала в корозионната среда 
Защо?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Напишете анодната и катодната реакция на корозия на посочената метална система във влажна атмосфера:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

група:

фак.№


Име:

1. Предложете два метала, които могат да се използват като аноди при катодна протекторна защита на стомана.

. . . . . . . . . . . . . . . . . .


 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Защо предложените метали са подходящи ? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
2. Какво покритие е цинковото върху стомана (3 т.)?

катодно 


анодно

Защо ?       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
При дефект в покритието (напр. пори, драскотини) цинкът :

Напишете корозионните полуреакции на окисление и на редукция в кисела корозионна среда .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ковалентна неполярна		ковалентна полярна	        йонна	метална





ковалентна неполярна		ковалентна полярна	        йонна	метална





ковалентна неполярна		ковалентна полярна	        йонна	метална





ковалентна неполярна		ковалентна полярна	        йонна	метална





ще се ускори корозията на медта	     


ще се забави корозията на калая	


ще се ускори корозията на калая


няма да окаже влияние





ще ускори корозията на стоманата	     


ще забави корозията на стоманата	


няма да окаже влияние
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